
Основи економічної теорії

Тематика курсу:
Розділ І. Введення в економічну теорію
Тема 1. Еволюція економічної думки
Тема 2. Предмет і метод економічної теорії 
Розділ ІІ. Основи ринкового господарства
Тема 3. Соціально-економічний устрій суспільства
Тема 4. Товарна форма організації суспільного виробництва: товар і гроші
Тема 5. Ринок: сутність і закони
Розділ ІІІ. Основи мікроекономіки
Тема 6. Чинники виробництва, форми їх з’єднання
Тема 7. Праця і заробітна плата
Тема 8. Теорії відсотку і ренти
Тема 9. Підприємницька діяльність Теорії прибутку
Тема 10. Акціонерний капітал. Ринок цінних паперів
Тема 11. Монополія і конкуренція
Розділ ІV. Основи макроекономіки
Тема 12. Предмет та принципи макроекономіки. Результати національного виробництва 
Тема 13. Економічне зростання: сутність і проблеми 
Тема 14. Циклічність ринкової економіки
Тема 15. Основи теорії державного регулювання економіки
Тема 16. Фінансова система та фінансова політика держави
Розділ V. Міжнародні аспекти економічної теорії
Тема 17. Світова економіка. Міжнародні економічні відносини
Тема 18. Міжнародна валютна система

Викладач: 
Палехова Вікторія Антонівна, доцент 
кафедри економіки та підприємництва
факультету економічних наук ЧНУ імені Петра 
Могили

Результати:
має знати:
 сутність економічних категорій та економічних законів; 
 основні закономірності економічного життя як окремих 

суб'єктів, так і суспільства в цілому;
 основні тенденції економічного розвитку;
 основні принципи аналізу економічних процесів та явищ;

має вміти:
 адекватно використовувати категоріальний апарат;
 застосовувати отримані знання для аналізу реальних 

економічних явищ і процесів;
 виявляти економічні проблеми при аналізі конкретних 

ситуацій, пропонувати способи їх вирішення з врахуванням 
соціально-економічних наслідків;

 обґрунтовувати свої висновки з використанням економічної 
теорії;

 економічно грамотно формулювати та аргументувати свою 
позицію;

 організовувати свою самостійну пізнавальну діяльність, 
самоконтроль і самоаналіз, самостійно здобувати нові знання. 

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 6 кредитів ECTS, з яких 45 годин лекційних занять, 45 годин групових занять 
та 90 годин самостійної роботи; 50 % аудиторного навантаження.
Мета: базова економічна підготовка студентів, формування системи знань з 
економічної теорії, економічного (критичного) мислення та економічного світогляду.  



Основи економічної теорії

Програмні результати:

ПРН 1. Використовувати базові знання з 
підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 
уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в 
професійних цілях. 

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, 
якісну обробку інформації з різних джерел для 
формування банків даних у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності.

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички 
міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 
професійних цілей.

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії 
суб’єктів ринкових відносин для забезпечення 
діяльності підприємницьких, торговельних та 
біржових структур.

Компетентності:

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 
та синтезу. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді.

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 
підприємницької, торговельної та біржової 
діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати 
відповідні методи, інструментарій для 
обґрунтування рішень щодо створення, 
функціонування бізнесу у сфері послуг, 
підприємницьких, торговельних і біржових 
структур.

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії 
суб’єктів ринкових відносин.
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Оцінювання та види робіт: 

За семестр: 60 балів

За іспит: 40 балів

Види робіт: 
активність на групових заняттях: 2 х 5 = 10 балів;
економічні диктанти: 2 х 5 = 10 балів;
колоквіум: 10 балів;
контрольна робота №1: 5 балів;
контрольна робота №2: 5 балів;
участь в грі «Моделювання фондового ринку»: 5 балів;
домашні творчі роботи: 3 х 5 = 15 балів.

Матеріально-технічне забезпечення: 
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер. Програмне забезпечення: PowerPoint, 
MSWord. Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. Cистема
електронного навчання Moodle 3.9. Сервіси відеозвязку: Google
Meet, Zoom, Skype
Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, копіюванні або 
фальсифікації даних, робота не буде зараховуватися.

Критерії оцінювання роботи на групових заняттях: 
 володіння економічною термінологією;
 творче використання засвоєних знань;
 вміння виявляти економічні проблеми при аналізі конкретних ситуацій;
 відповіді на додаткові питання;
 активність протягом заняття.
Критерії оцінювання економічних диктантів
(ступінь володіння економічною термінологією):
 повнота і правильність визначень.
Критерії оцінювання колоквіуму: 
 повнота і системність знань в усній та графічній формі.
Критерії оцінювання контрольних робіт: 
 володіння економічною теорією;
 повнота розкриття питань;
 творче використання засвоєних знань.
Критерії оцінювання участі в грі «Моделювання фондового ринку»: 
 величина прибутку;
 самооцінюваннявнеску кожного в загальний результат. 
Критерії оцінювання домашніх творчих робіт:
 вміння застосовувати отримані знання для аналізу реальних явищ і процесів;
 творче використання засвоєних знань;
 логічність викладення думок;
 наявність обґрунтувань та пояснень;
 своєчасність здачі роботи.


